



Школьный вестник

МБОУ «Киртлинская СОШ» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Сентябрь 2018 года

Пролетело лето, как комета,
Листья на деревьях пожелтели,
Кончились каникулы и лето,
Птицы лишь пока не улетели...
А на школьном солнечном дворе
Весело сегодня детворе.
И звучит знакомый школьный вальс,
На линейку приглашает нас...



1 сентября двери школы вновь распахнулись для отдохнувших учеников. Ребята собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. День Знаний для всех стал праздником – с музыкой, гостями и, конечно, школьным звонком. Зазвучал гимн. Директор школы Марина Николаевна Посёлкина поздравила всех присутствующих с началом нового учебного года и пожелала ребятам успехов в учёбе и во всех начинаниях. Самым главным участником торжественной линейки стал первоклассник Глеб Казаев. Он получил напутствие от учениц 11 класса, присутствовавших почётных гостей. Он рассказал стихи и исполнил песню о школе. Право дать первый звонок было предоставлено ученице 11 класса Ксении Одаряевой и первокласснику. Учащиеся поспешили на свой первый урок. В 1 – 4 классах, 9 – 11 классах классные руководители провели Уроки Мира. Для нас мир — повседневная реальность. Однако для многих людей в современном мире спокойная жизнь — не более чем сказочная мечта. Учителя призвали не только задуматься о мире, но и сделать что-нибудь ради него. Ученики 5 – 8 классов на Уроке России говорили о величии нашей Родины, о том, какой вклад каждый может вложить в её развитие.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы все дни, проведённые в школе, были такими же счастливыми и запоминающимися.



Школа и безопасность

Месячник «Экстремизму – НЕТ!»



3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом в нашей школе прошёл классный час «Трагедия Беслана». В 2004 году боевики захватили городскую школу в Северной Осетии. Вспоминая жертв трагических событий в Беслане, всеми силами следует противостоять экстремизму и терроризму. Ученики 8 класса напомнили, как следует вести себя при угрозе террористического акта. Учащиеся почтили минутой молчания погибших в результате теракта.



Урок безопасности

Сотрудники ОП с. Большие Тарханы Апастовского отряда провели занятия по пожарной безопасности в 1 – 4 и 5 – 11 классах. Учащиеся школы



повторили порядок действий при пожаре, номера телефонов экстренных служб.

Учащиеся и учителя применили эти знания на практике во время учебной эвакуации.



Азбука дорожной безопасности



В первые дни нового учебного года во всех классах прошли классные часы и беседы о правилах дорожного движения. Ученики школы вспоминали дорожные знаки, сигналы светофора, правила перехода через дорогу. Все ребята используют светоотражающие элементы на рюкзаках и сумках.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЧИСТОТЫ



Всем известно, что дом следует содержать в чистоте. А Земля – наш общий дом. Поэтому нужно бережно относиться к природе, к окружающему миру. Всегда стоит помнить, что чисто там, где не сорят. Такой вывод сделали ученики начальных классов в ходе Урока чистоты, проведённый 13 сентября.

техперсонал в этот день

плодотворно поработали на пришкольном участке.





190 лет со дня рождения писателя

Лев Николаевич Толстой – один из самых почитаемых и любимейших русских писателей во всём мире. Его творчество знакомо любому человеку в нашей стране. Его портрет узнает каждый. Даже маленькие дети знают, что дедушка с большой и белой бородой на портрете – это писатель Лев Толстой.

Этот дедушка очень любил маленьких детей. Он придумал и написал для детей «Азбуку», а также «Книгу для чтения». Кроме того, Толстой написал большое количество сказок, рассказов, басен и повестей. Каждый может вспомнить рассказ «Филиппок», сказки «Ёж и заяц», «Как мужик гусей делил», «Лисица и виноград», «Три медведя» и др.

Писатель почти шесть лет провёл в Казани. После смерти родителей в сентябре 1841 года юные Толстые переехали в Казань к своей тётке П. И. Юшковой, принявшей опекунство над детьми. В Казани прошли юношеские годы Толстого. В сентябре 1844 года шестнадцатилетний Лев Толстой был зачислен студентом на восточное отделение философского факультета Казанского университета.

Лев Николаевич прожил очень долгую и насыщенную жизнь. Он успел побывать и солдатом, защищая Россию на Кавказе и в Крыму, и учился нескольким наукам, говорил на иностранных языках. Он поднял русскую литературу на невиданную высоту, и многие по сей день считают его лучшим писателем. Он является автором таких произведений, как «Война и мир», «Анна Каренина», «Хаджи-Мурат», «Севастопольские рассказы».



9 сентября исполнилось 190 лет со дня рождения Льва Николаевича Толстого. Учителя литературы Л.Н. Самсонова и Н.В. Казаева провели Единый классный час. Учащиеся школы познакомились с яркими страницами жизни великого писателя, вспомнили его произведения.

Профсоюзный урок

В сентябре прошла Профсоюзная неделя «Охрана труда – забота Профсоюза». Гульнара Раисовна Юнусова, председатель первичной профсоюзной организации школы, провела профсоюзный урок «Профсоюз – защита труда». Ученики 8, 9, 11 классов познакомились с историей профсоюзного движения. В ходе беседы были обсуждены права профсоюзов на представительство и защиту прав и интересов работников, на ведение переговоров при заключении коллективных договоров, на заключение этих договоров и контроль за их исполнением.





Физкультура – один из самых любимых предметов школьников. Где ещё можно вволю побегать, попрыгать, поиграть!

11 сентября в нашей стране бывает День трезвости. В этот день в школе прошли «Весёлые старты». Ученики 5 – 11 классов с энтузиазмом участвовали в испытаниях, подготовленных учителем физической культуры Кириллом Сергеевичем Мамкиным. Зрители активно болели за ребят. В результате соревнований победила дружба! Все получили огромный заряд

бодрости и позитива.



Акция «Чистый берег»

Собрали мусор на берегу водоёма в селе Киртели ученики в рамках акции «Чистый берег».



Поздравляем

Казаева Глеба

Абрашонову Елену

Кильганова Дениса Павловича

Казаеву Наталью Валентиновну

Абрашонову Галину Васильевну

Талатдинову Лилию Харисовну

Одаряеву Татьяну Алексеевну

С Днём рождения!



Адрес школы: 422387, Республика Татарстан, Тетюшский район, с.Киртели,
улица Гагарина, дом 14
E-mail: Skirt.Tet@tatar.ru

Главный редактор: Е.Н. Макарова
Корреспонденты: ученицы 11 класса